
Thierry Rouffet - Solution du 19-01-2021 - Contrôle de l'atout
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Ouest entame du Roi de ♣. 
C'est à vous.
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Les 4 mains

Le déclarant doit arriver à affranchir un ♦.
Pour mener à bien sa tâche si les atouts sont mal répartis, il doit 
jouer ♦ avant de faire tomber les atouts. Une fois le ♦ libéré, et pas 
avant, le déclarant fera tomber les atouts. 
L'adversaire ne pourra pas le raccourcir une troisième fois, les 
atouts du mort veillant au grain.
Affranchissez la couleur secondaire avant de faire tomber les 
atouts.

Donneur : SUD - vulnérable : EO


